
Câmara Municipal de Muniz Freire 
Estado do Espirito Santo 

- ATA DA SESSÃO  - 
Pregão Presencial para Registro de Preços no 003/2023 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três 
(26/06/2023), às trezes horas (13:00 h), reuniram-se na sala do Plenário da 
Câmara Municipal de Muniz Freire, Estado do Espirito Santo, localizada na Rua 
João Ivo  Aguilar,  202, Centro, Muniz Freire/ES, 29.380-000, a Pregoeira e Equipe 
de Apoio, todos devidamente nomeados, estando presentes no ato a Sra. 
Flaviane L. Carvalho da Fonseca (Pregoeira), Sra. Maria do Carmo Gomes Silvio e 
Sra.  Leticia  Neves de Souza; com vistas à realização da sessão pública do 
processo licitatório para abertura do envelope de habilitação da empresa então 
considerada arrematante, L. F. MARELLI, relativo ao Pregão Presencial para 
Registro de Pregos no 003/2023, tendo como objeto o "REGISTRO DE PREÇOS, 
do tipo/critério MENOR PREÇO GLOBAL POR LOTE, no regime de empreitada por 
prego unitário, visando o REGISTRO DE PREÇOS para futura e eventual 
contratação de empresa especializada em FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS 
DE SONORIZAÇÁO E SERVIÇOS DE TREINAMENTO E INSTALAÇÃO DOS 
EQUIPAMENTOS NO PLENÁRIO DAS SESSÕES DA CMMF/ES, para atender as 
necessidades da Câmara Municipal de Muniz Freire/ES, pelo período de 12 (doze) 
meses, com entrega de forma parcelada e observando-se as quantidades 
estipuladas pela correlata Autorização de Fornecimento  (AF),  em conformidade 
com o descrito e esmiuçado no Termo de Referência, anexo ao presente Edital". 
Evidenciamos que as empresas participantes não enviaram representantes para 
acompanhamento da sessão. Asseveramos que as amostras enviadas pela 
empresa, além de tempestivas, estavam compatíveis com as exigências deste 
edital, conforme consta do Laudo de Avaliação já anexado. Iniciada a FASE DE 
HABILITAÇÃO  foi aberto o envelope da empresa declarada arrematante, L. F. 
MARELLI. Deste modo, temos como HABILITADA a empresa arrematante. 
Explicitamos que a CRF FGTS da citada empresa possui data de validade de 
17/05/2023 a 15/06/2023, e no presente caso há que considerar a data da 
primeira sessão então marcada, ou seja, na data da sessão do dia 13/06/2023 a 
citada certidão encontrava-se válida. A titulo de confirmação, procedemos com a 
verificação atual da empresa, o que foi constatado que a mesma se mantém 
regular, conforme CRF FGTS anexa. Explicitamos, ainda, que paralelamente a 
conferencia dos documentos de habilitação realizada pela Pregoeira, foram 
colhidas as assinaturas dos presentes e conferência das autenticidades das 
certidões. Assim, temos que a empresa L. F. MARELLI ME (CNPJ No 
27_462_097/0001-64) sagrou-se VENCEDORA  da presente licit20o. Tendo 
em vista o que dispõe o edital, a Pregoeira CONVOCA  a empresa vencedora L F 
MARELLI a apresentar proposta de presto reajustada aos lances finais, no prazo 
de até 48 (quarenta e oito), ou seja, até às 18:00 h do dia 28 de junho de 023. 
Uma vez tendo sido finalizadas as fases de proposta e habilitação, inicio 	e a 
fase RECURSAL.  Contudo, diante da ausência dos representantes das emp sas 
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nesta sessão e diante do que determina o  art.  40, XVIII da Lei 10.520/02, não 
será possível a impetração de recurso, visto que a ausência das empresas fez 
precluso o direto recursal. As empresas participantes serão intimadas/citadas da 
decisão 	da 	presente 	sessão 	via 	os 	seguintes 	e-mail's:  
simples.equipamentos@gmail.com, 	simples.comercial©hotmail.com 	e 
vagnerPcaparaomusic.com.br. De toda sorte, todos os documentos atinentes ao 
presente pregão serão devidamente publicados no sitio oficial da CMMF/ES. 
Deste modo, procedemos com a adjudicação do objeto 6 empresa declarada 
vencedora. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pública, da qual 
foi lavrada e assinada a presente ata pela Pregoeira da Câmara Municipal de 
Muniz Freire/ES e equipe de apoio. 

Flaviane 	 ckFonseca 
Pr goeira 

MariedfsindVm 	i vio 	 Leticia  Neves de Souza 
Equipe de Apoio 	 Equipe de Apoio 
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